

教會簡訊

重思 - 焦點調整

學習並講解腓利比書帶給我由衷的喜樂 --何國明牧師

對於任何一個生活在這個充滿憂傷毫無盼望的世界裏的人，喜樂是一個奇妙的禮物。如果喜樂只是取決於我們周圍的環境，那麼它將轉瞬即逝。好在，不是。它取決於我們和主耶穌的關係以及住在我們身體裏的聖靈的大能。對於任何一個想要過喜樂生活的人來說，基督徒的生命歷程就是一個充滿喜樂的旅程；而且沒有任何東西能奪走這份喜樂。上帝就是這樣來應許我們的。

超級的新樂

2017 四月刊



復活節

浸禮是聯繫信徒與耶穌受難節和復活節的紐帶。基督的死就是我們的死；祂的復活也是我們的復活。讓我們用浸禮來慶祝這個節日。



新教牧報告

蔡啓遠牧師：粵語會眾事工

自從我於 2016 年九月加入教會的教牧隊伍之中，我便感覺到粵語部的弟兄姐妹們對這個事工非常支持而且他們都非常努力。目前，我們的敬拜人數大約在100人左右；主日學人數在70人左右。我們共有7各小組和團契，他們一般是一個月聚會一次；有幾個是每個月聚會兩次。這些聚會有的在小組成員家舉行，有的在教會舉行

各項事工

- 每季度一次的聯合團契，栽培社區—
2017年的第一次聯合團契是在一月28日，與國語團契一起。共有150人來參加這次團契。每個人都是餓着來，樂着走。我們下一次的聯合團契將在五月舉行：在SugarLandMemorialPark燒烤。十月份的團契中我們將看一部福音影片
- 探訪隊由7名弟兄姊妹組成；每個月的一個星期二上午探訪長輩。
- 8對夫妻在三月份參加了夫妻退修營。我們禱告求上帝讓這些夫妻成為粵語會衆的祝福。



Cantonese Congregation

李鄭嘉惠主任：兒童及家長事工

我要教導你，指示你當行的路；我要定睛在你身上勸戒你。 詩32:8

駕着一股旋風，我們最後在2016年的11月份降落在了曉士頓華人浸信會。緊跟着這個飛快的節奏的，是很多進入我們家庭的事工機會。這些事工比我們想象的大。。。是上帝那麼大的事工。我們所能做的就是謙卑下來緊緊地依靠他的恩典和幫助。

吸收階段

- 感受到很多弟兄姊妹忠實的承擔著培養教會的兒童們，在任勞任怨中靜靜地耕耘，我因此大大的受鼓勵和扶持。
- 我漸漸的熟悉一些教會弟兄姐妹的面孔，名字，之間的關係，此教會的文化，也還在摸索教會複雜的運作系統。
- 禱告中瞧見兒童家庭事工有遠大未來和盼望：比我們想像的要大要好，具有超出我們能力範圍的挑戰性，可是個要學習信心的功課。
- 照著聖經的教導，我們開始以家庭單位研製兒童事工的藍圖，兒童事工所有的基督教教育節目活動會朝著這個方向打基礎和發展，目前還處於挖地基階段（可能你現在看見的只是一個大坑）。具體的說，我們正在做以下的事情----組建操作框架，為各個崗位尋求弟兄姐妹來培養領袖，為各個事工建造適合的空間，提供疏通交流管道，同時求莊稼的主打發工人出來收祂的莊稼，讓我們得著更多願意有心得人在這些領域服事。

- 我們的重點任務領域是“4/14窗口”，來培育下一代，以轉變生命成為有盼望的

- 世界。（“4/14窗”的概念是指4歲至14歲之間的兒童和青少年，是最大的未接觸到福音的一批人群。）



Under Construction

高潮

藉著許多弟兄姐妹的犧牲和努力...

- 全新導師們的聚集室和資源室
- 重建兒童崇拜，實施新課程
- 組建兒童崇拜時間的教導與行政
- 兒童中心繼續在施工當中，需要各位的同心和耐心！

從一代到另一代



國語會眾事工

教會重新強調上來的使命，“引人歸主，共同成長，以互助服事來服事救主”。

為要更好地帶領並堅固國語部會眾，感謝上帝帶領鄭保隆牧師母在五月底任職為國語部顧問牧師。鄭牧師是經驗豐富幾十年的宣教士，牧會牧師，也曾是台中遠東廣播中心 (TEAM Radio Taiwan) 的主任。

顯示&告知福音



Chinese New Year Banquet



Youth in Costa Rica



Women's Conference in Kiev

當地外展

分享上帝的愛是基督徒靈命成長非常關鍵的一部分。上帝賜給我們很多祝福，他要我們有創意地通過一週一次的英語會話班，足球營，新年晚宴等活動與我們的鄰居們建立友好的關係，並且關心，幫助，祝福他們。



VBS Week

暑期聖經學校：7月10-14日

我們正在準備一個大規模的，蓬勃向上的，活動多多的一年一度的暑期聖經學校。我們希望我們這次活動深切地影響來參加及服事的所有人，使我們一同發掘上帝的大能。正如詩篇34：14b中所說：要離惡行善，尋求和睦，一心追趕。

不論我們是懷中抱着嬰兒，還是和在地板上姍姍學步的幼兒玩耍，給他們講好古老好古老的故事，還是竭盡全力服事義工們，我們同心期望上帝的大能的手給我們更多的力量去建造並擴建他的王國。

國語團契

每一個週五晚上 6:45 到 9:30，國語部有查經班。我們先一起聚餐，之後唱詩讚美，禱告。地點在教會159 和163教室。

鄰邊地區宣教

青少年短宣隊在今年的春假期間去哥斯達黎加短宣。他們在事奉當地社區的同時，也和當地的學生及家庭建立友好的關係。輔導員及高年級的學生也利用這個機會為當地教會的青少年事工培訓領袖。與當地教會分享福音的同時，短宣隊也分享了他們帶去的財物，以便當地教會把短宣隊發展起來的事工繼續下去。這個全球教會同心服事的做法，就是我們教會的宣教方式。我們要以這種方式，把神的國度，上帝的福音傳到地極。



Men's Easter Breakfast

弟兄會事工

箴言 27:17 記載，“鐵磨鐵，磨出刃來；朋友相感（原文作磨朋友的臉）也是如此。”

弟兄會事工希望用上帝的愛來感動弟兄們，讓他們過一個得勝的生活，從而去影響他們的家人，教會，以及他們的世界。

盼望在小組裏或大會聚集中，能彼此鼓舞為自家靈命的領導者，在團契中按著愛人的道理行，追求和睦的事彼此建立德行的事，並肩在上帝的國度中堅守信心，服事基督，為神所喜悅，有為人所稱許。

全球差傳： 烏克蘭與中國短宣

非常感謝教會的很多朋友和弟兄姊妹們為我們在四月初的烏克蘭短宣禱告。這一次短宣共有五人蔘加，目的地是烏克蘭的基輔市。在此次短宣中，何師母有幸與何牧師一道安排一個姊妹大會；並且何師母在會議中間做了講座。這次大會共有來自8個不同城市的不同教會的140多位姊妹們參加。短宣隊和他們一起敬拜，團契，互相教導。這個“活出豐盛的生命”的全天制大會有音樂敬拜，有見證，有教導，有午餐，還有特別禮物抽獎。更讓人感到激動的是，短宣隊中的一名從別的教會來的隊員，代表她的教會為每一位參加會議的姊妹贈送了絲巾。謝謝你們為大會和何師母的禱告。上帝切切實實地垂聽了你們的禱告。

蔡牧師和師母將帶領一個6人的短宣隊在今年七月中旬去中國短宣。我們不但要用專業知識（如牙齒清洗）通過敬拜來分享上帝的愛，並將藉以此建立關係傳講福音。我們需要你們為我們禱告，讓我們為此次短宣做好充分的細緻安排和準備。



Mandarin Fellowship